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Τριπλή γιορτή στη Βουλγαρία σήμερα!
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Στην γυναικεία Ιερά Μονή Αγίων Τριών Ιεραρχών, στο χωριό Τσεπίντσι, 
λειτούργησε σήμερα το πρωί -επί τη εορτή του Αγίου Μεγάλου Βασιλείου, του 
Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου και του Αγίου Ιωάννη του Χρυσόστομου- ο βοηθός 
του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Βουλγαρίας κ.κ. Νεοφύτου, Επίσκοπος 
Μπελογκραντσίκ κ. Πολύκαρπος, συλλειτουργούντος του ηγουμένου της Μονής 
Αγίου Ιωάννου Ρίλας, Αρχιμ. Ευθυμίου. Την ίδια μέρα, βέβαια, η βουλγάρικη 
εκκλησία έχει άλλους δύο λόγους να γιορτάζει, καθώς τιμάται η μνήμη του 
Βούλγαρου Αγίου Τσάρου Πέτρου Α’ καθώς και του γηγενή μάρτυρα, Αγίου Σέργιου 
Καπίνσκι.
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Πολλοί προσκυνητές επισκέφτηκαν το μοναστήρι για την εορτή, γεμίζοντας το 
ναό, μοιραζόμενοι τη χαρά της κοινής προσευχής.







Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Επίσκοπος υπενθύμισε πώς σήμερα 
ενθυμούμαστε ότι οι τρεις πυλώνες της Ορθοδοξίας ομόφωνα κήρυξαν και 
εξήγησαν τις διδασκαλίες του Χριστού στους πιστούς, ευχόμενος τα εξής: «Είθε 
μέσω της προσευχής στους Αγίους Τρεις Ιεράρχες ο Θεός να μας προσδώσει σοφία, 
να έρθει προς μας με το έλεος και τη χάρη Του και να μας κάνει πιστούς οπαδούς 
της διαθήκης τους – να είμαστε του Χριστού και πλήρεις ειρήνης, κατανόησης και 
ενότητας, και πάνω απ’ όλα  να δίνουμε όλη μας τη ζωή στον Χριστό και Θεό 
ημών».







Υπενθυμίζοντας στους πιστούς τον μοναστικό βίο του Αγίου Τσάρου Πέτρου, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πολύκαρπος πρόσθεσε: «Σήμερα είναι μια γιορτή 
Βουλγάρων αγίων, που λέει ότι η Εκκλησία μας δεν είναι άγονη, αλλά είναι 
πνευματικά γόνιμη και έχει γεννήσει, γεννά και θα συνεχίζει να γεννά αγίους, που 
θα κοσμούν τον ουρανό με την παρουσία τους, στέκονται μπροστά στο θρόνο του 
Θεού και προσεύχονται  για ολόκληρο τον Ορθόδοξο Βουλγαρικό λαό».

Από την πλευρά της, η ηγουμένη της Μονής, Γλυκερία, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη 
της στον Βούλγαρο Πατριάρχη που, μέσω του επισκόπου του, γιόρτασε μαζί τους, 
ευχόμενη σε όλους υγεία και χαρά. Στο τέλος, δε, μοίρασε και λουλούδια.
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